


Repertorio n.      Raccolta n. Verbale di Assemblea di Società a responsabilità limitata
REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventi ed il giorno diciotto del mese di settembre.
(18 settembre 2020)
In Milano, nel mio studio, alle ore dieci e minuti cinque.
Avanti me, dottor Lorenzo Colizzi, Notaio in Milano, con studio alla via Carducci n. 8, iscritto nel Ruolo di questo Collegio Notarile.
è presente
Tommaso Adolfo Baldissera Pacchetti nato in Maricopa (Arizona) (STATI UNITI D'AMERICA) il 13 agosto 1987, domiciliato in Milano, via Legnano 28, il quale interviene e si costituisce nel presente atto non in proprio ma nell'interesse della:
"MANAGEMENT INNOVATION SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA"
con sede in Rocca Priora (RM) viale della Galassia 43, capitale sociale di Euro 14.886,30 i.v., numero di codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Roma 10027101004, R.E.A. n. 1204585 società iscritta nella sezione del Registro delle Imprese dedicata alle PMI innovative (la "Società").
Il Comparente della cui identità personale io Notaio sono certo, mi chiede di ricevere il verbale dell'Assemblea della società sopra indicata, convocata in questo luogo giorno e alle ore 10:00 per discutere e deliberare sul seguente
Ordine del Giorno
1)
Aumento del capitale sociale per complessivi Euro 250.000,00 tra capitale e soprapprezzo con facoltà di assegnare quanto inoptato a terzi. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
2)
Nomina del Consiglio di Amministrazione della società.
3)
Istituzione del Consiglio Scientifico della società e relative modifiche allo Statuto. 
* * *
Il Comparente, nella sua qualità, assume la presidenza dell'assemblea e con l'assistenza di me Notaio,
constata e fa constatare:
- che partecipa 
del capitale sociale rappresentato da n. 
soci titolari di quote di categoria "A" ai quali spetta in via esclusiva il diritto di voto e di intervento e precisamente:
Martina Sassone Corsi titolare di una quota di partecipazione di nominali Euro 1.800,00 qui rappresentata da Emilio Sassone Corsi;
Andrea Sassone Corsi titolare di una quota di partecipazione di nominali Euro 4.800,00 presente con sistemi di teleconferenza;
Gabriele Salemi titolare di una quota di partecipazione di nominali Euro 146,96 presente con sistemi di teleconferenza;
Lucio Sassone Corsi titolare di una quota di partecipazione di nominali Euro 150,00, presente con sistemi di teleconferenza;;
Maria Rosaria Agrillo titolare di una quota di partecipazione di nominali Euro 3.400,00 qui rappresentata da Emilio Sassone Corsi,
Domenico Campi titolare di una quota di partecipazione di nominali Euro 146,96 presente con sistemi di teleconferenza;
Tara Iniziative S.r.l., qui rappresentata da Francesco Miosi, Amministratore Unico della società, titolare di una quota di partecipazione di nominali Euro 146,96 presente con sistemi di teleconferenza;
Oscar Sommaggio titolare di una quota di partecipazione di nominali Euro 146,96 presente con sistemi di teleconferenza;
- che le deleghe sono tutte conservate presso la sede della Società; 
- che per l'organo amministrativo è presente Emilio Sassone Corsi quale Amministratore Unico presente in teleconferenza;
- che non esiste l'Organo di Controllo;
- che ai fini del calcolo dei quorum costitutivi e deliberativi si deve far riferimento in via esclusiva al capitale rappresentato da quote di partecipazione al capitale di categoria "A";
- Il Presidente verificata l'identità e la legittimazione degli intervenuti dichiara la presente assemblea qui regolarmente convocata e idonea a discutere e deliberare sull'ordine del giorno sopra indicato.
Discussione
In relazione al primo punto all'ordine del giorno il Presidente passa la parola all'Amministratore Unico della Società dottor Emilio Sassone Corsi il quale espone le ragioni, anche di natura economica e finanziaria, poste a fondamento dell'aumento di capitale oggetto di trattazione. In particolare il Presidente propone agli intervenuti un aumento di capitale da offrire in primo luogo agli attuali soci in proporzione al capitale da ciascuno di essi posseduto, ed eventualmente, terminato il processo di prelazione a favore dei soci stessi, a soggetti terzi, in precedenza individuati dall'organo amministrativo al fine di raccogliere le risorse necessarie per proseguire l'attività di sviluppo delle strategie della Società. Di conseguenza, la realizzazione dell’aumento di capitale offrirebbe alla Società l’opportunità di rafforzare la propria situazione patrimoniale, incrementando i mezzi propri a disposizione della stessa per l'incremento delle attività sociali. Al fine di poter raccogliere in maniera più efficiente il capitale il Presidente propone di prevedere un importo minimo di sottoscrizione di Euro 1.000,00 (mille) tra capitale e soprapprezzo per poter accedere all'operazione sul capitale oggetto di discussione e un importo minimo di Euro 40.000,00, quale versamento a titolo di capitale e soprapprezzo, per l'assegnazione di quote di categoria "A" mentre in caso di versamento e sottoscrizione per un importo inferiore (ma comunque non inferiore all'importo di Euro 1.000,00) verranno assegnate quote di categoria "B".
Il Presidente propone di riservare il presente aumento del capitale in sottoscrizione agli attuali soci in proporzione alle quote detenute da ciascuno socio ma di voler offrire quanto eventualmente non optato dai soci, o oggetto di rinuncia all'esercizio del diritto di sottoscrizione da parte degli stessi, a terzi. Il dottor Sassone Corsi espone quindi ai soci che in tal modo verrebbe rispettato il diritto di sottoscrizione attribuito ai soci dall'art. 2481 bis comma 1 cod. civ. primo inciso senza far sorgere in capo ai soci che non abbiano partecipato alla decisione il diritto di recesso ex art. 2481 bis comma 1 cod. civ. secondo inciso, ma assicurando al contempo alla Società la possibilità di sfruttare a pieno l'offerta di aumento del capitale in discussione.
L'Amministratore Unico attesta che il capitale sociale è stato interamente sottoscritto e versato e che la Società non si trova in una di quelle situazioni per il quale risulta obbligatorio ridurre il capitale per perdite.
Il Presidente dopo un’esauriente discussione invita i soci a deliberare sull'argomento oggetto di discussione. L’assemblea con decisione dei soci formulata tramite appello nominale, come da accertamento compiuto dal Presidente, all’unanimità,
delibera
a) di aumentare il capitale sociale in denaro, da Euro   14.886,30 a Euro 15.035,16 (quindicimilatrentacinque virgola sedici) e quindi per Euro 148,86 (centoquarantotto virgola ottantasei) con un soprapprezzo complessivo e proporzionale di Euro 249.851,14 (duecentoquarantanovemilaottocentocinquantuno virgola quattordici);
b) di stabilire che il presente aumento dovrà essere sottoscritto in denaro, per un importo minimo di Euro 1.000,00 (mille) tra capitale e soprapprezzo;
c) di prevedere che ai sottoscrittori verranno assegnate quote di categoria "A" a fronte di una sottoscrizione e versamento tra capitale e soprapprezzo almeno pari ad Euro 40.000,00 e quote di categoria "B" per sottoscrizioni e versamenti inferiori a tale importo (fatto salvo l'importo minimo previsto alla lettera "b" per poter acquisire quote della Società in virtù della presente operazione sul capitale);
d) di prevedere che il presente aumento di capitale verrà offerto in sottoscrizione ai soci fino al termine finale del 25 ottobre 2020 mentre quanto inoptato e non soggetto a prelazione da parte degli stessi soci, potrà essere offerto a terzi entro il termine finale del 15 Dicembre 2020;
e) di stabilire che agli attuali soci spetta il diritto di prelazione in analogia a quanto previsto in materia di S.p.A. dall'art. 2441 c. 3 cod. civ.;
f) di stabilire che le quote di capitale sottoscritte dovranno essere contestualmente liberate per intero unitamente alla quota di soprapprezzo corrispondente;
g) di demandare all'organo amministrativo il compito di individuare i soggetti destinatari dell'aumento di capitale non oggetto di sottoscrizione e prelazione da parte degli attuali soci;
h) di stabilire che il presente aumento di capitale è di natura "scindibile" e "progressivo" prevedendo pertanto che in caso di sottoscrizione parziale il capitale risulterà aumentato per l'importo oggetto di sottoscrizione e determinando altresì che tutti i diritti sociali derivanti dalla sottoscrizione dell’aumento di capitale qui deliberato potranno essere fatti valere a partire dal completamento delle attività di sottoscrizione e versamento da parte del socio e quindi prima dello spirare del termine predetto o della completa sottoscrizione e versamento del capitale come aumentato. 
* * *
Proseguendo la trattazione del secondo punto all’ordine del giorno, l'Amministratore Unico rammenta di aver rassegnato, in data odierna e con effetti immediati, le dimissioni dalla carica di Amministratore Unico della Società con lo scopo di poter formare un nuovo organo amministrativo avente la veste di Consiglio di Amministrazione.
A riguardo il Presidente propone di nominare quali membri del Consiglio di Amministrazione i signori:
Pierluigi Sassi nato a Camerino (MC) il 21 agosto 1967, codice fiscale SSS PLG 67M21 B474F;
Emilio Sassone Corsi nato a Napoli il 22 maggio 1955, codice fiscale SSS MLE 55E22 F839O;
Andrea Sassone Corsi nato a Pisa il 14 ottobre 1989, codice fiscale SSS NDR 89R14 G702X; 
il primo con la funzione di Presidente del Consiglio di Amministrazione, i quali ad avviso del Presidente hanno tutte le caratteristiche di professionalità ed esperienza per poter svolgere la funzione per cui sono stati proposti.
Il Presidente osserva quindi che si rende necessario procedere alla nomina di un nuovo organo amministrativo, 
Dopo esauriente discussione, l’assemblea, preso atto di quanto sopra, all’unanimità, con il voto favorevole espresso mediante appello nominale, con l'astensione del signor Andrea Sassone Corsi secondo l'accertamento computo dal Presidente, l'assemblea a maggioranza
delibera
i) di affidare la gestione della Società ad un Consiglio di Amministrazione composto da tre membri;
di nominare quali membri del Consiglio di Amministrazione della Società i signori Pierluigi Sassi, Emilio Sassone Corsi e Andrea Sassone Corsi;
l) di nominare il Sig. Pierluigi Sassi quale Presidente del Consiglio di Amministrazione;
di stabilire che l’organo amministrativo così nominato resti in carica per tre esercizi e quindi fino all'assemblea chiamata ad approvare il bilancio al 31 dicembre 2022;
m) di prendere atto che i neonominati membri del Consiglio di Amministrazione hanno dichiarato di accettare l’incarico così come conferito, e che gli stessi hanno tutte le caratteristiche di professionalità ed esperienza per poter svolgere l’incarico;
n) di attribuire ai membri del Consiglio di amministrazione un compenso annuo lordo omnicompensivo di € 50.000,00 rimettendo al Consiglio stesso la decisione in merito alle modalità di ripartizione tra i vari membri;
o) di dare mandato ai Consiglieri d’Amministrazione, in via disgiunta tra loro, di provvedere a tutti gli adempimenti e formalità di comunicazione, deposito e pubblicazione inerenti alla presente delibera ai sensi della legge applicabile;
* * *
Proseguendo la trattazione del terzo punto all’ordine del giorno, il Presidente propone di procedere a una modifica dello statuto sociale al fine di prevedere, in maniera astratta, che la Società posa essere dotata di un comitato scientifico alla luce delle attività svolte dalla Società. Al Comitato Scientifico, come da indicazione fornita dal Presidente, andrebbero demandate funzioni di coordinamento scientifico tecnico, indirizzo e supervisione. Dette attività demandate al Consiglio Scientifico verranno espletate tramite una funzione consultiva in favore del Consiglio di Amministrazione, allorché questo lo ritenga opportuno. Il tutto ha lo scopo di supportare l'attività ricerca di nuove società su cui partecipare al capitale e creare un'interfaccia nei confronti di operatori terzi tra cui università e centri di ricerca. Il dottor Emilio Sassone Corsi prende la parola sottolineando l'utilità dell'organo di proposta introduzione e dando atto che qualora approvata la delibera si procederà successivamente all'individuazione del componenti del Comitato. Dopo esauriente discussione, l’assemblea, preso atto di quanto sopra, con il voto espresso mediante appello nominale, secondo l'accertamento computo dal Presidente, all'unanimità 
delibera
l) di prevedere l'istituzione di un Comitato Scientifico inserendo un nuovo articolo dello statuto sociale e precisamente l'articolo 31 avente il seguente letterale tenore 
"Articolo 31
 Consiglio Scientifico
31.1 In considerazione dell’elevato contenuto scientifico-tecnologico ed innovativo dell’attività sociale, il Consiglio di Amministrazione potrà deliberare la costituzione di un Consiglio Scientifico composto da due a dieci membri scelti fra persone, anche esterne alla società, di comprovata esperienza e professionalità in ambito scientifico, tecnico e di ricerca correlato anche allo sviluppo dei brevetti di cui la società diverrà licenziataria e/o titolare. Del Consiglio Scientifico sarà membro di diritto l’Amministratore Delegato della società, se nominato, ovvero, in difetto, il Presidente del Consiglio di Amministrazione, che fungeranno da Segretario del Consiglio Scientifico.
31.2 Al Consiglio Scientifico sono demandate funzioni di coordinamento scientifico tecnico, indirizzo e supervisione dell’attività di sviluppo e ricerca effettuata dalla società. Al Consiglio Scientifico è demandata anche funzione consultiva in favore del Consiglio di Amministrazione, allorché questo lo ritenga opportuno.
31.3 La durata del Consiglio Scientifico coinciderà con quella dell’organo amministrativo." fermo il resto;
m) di rinumerare conseguentemente i successivi articoli dello statuto sociale;
n) di dare mandato all'Amministratore Unico o al Presidente del Consiglio di Amministrazione pro tempore a compiere tutto quanto richiesto, necessario e utile per la completa attuazione della presente delibera anche a mezzo di procuratori speciali dal medesimo designato con facoltà di introdurvi le eventuali modifiche di natura non sostanziale che fossero allo scopo necessarie o opportune ai fini dell'iscrizione del presente verbale nel competente Registro delle Imprese.
* * *
Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro avendo chiesto la parola il Presidente dichiara chiusa l'assemblea alle ore dieci e minuti quaranta.
Le spese del presente verbale sono a carico della Società. Il presente atto è esente dall'imposta di bollo in quanto avente ad oggetto modifiche statutarie di una società iscritta nella sezione dedicata alle pmi innovative. 
Richiesto, io Notaio ho ricevuto il presente atto scritto, in parte di mio pugno e in parte da persona di mia fiducia con mezzi informatici, su 
 pagine di 
fogli e viene da me Notaio letto al Comparente, che su mia domanda lo approva perché conforme alla sua volontà e lo sottoscrive alle ore
Registrato a
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